HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-59 CONS 2.2

STRIP10*140

2 * bout M 20 * 60 \\
2% bout M 20 * 70

(_STRIP10*200 CIRC. $235 )
STRIP15*260

C

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-09 CONS 2.2

STRIP20*2Q0
~

(_STRIP15*200 CIRC. $235 )

6 * bout M 20 * 60

@ Q9

(2*boutM24*70 )

PL10*105

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-29 CONS 2.2

STRIP10*100 CIRC. S235
UIT-W-strip_100x10-01-35 CONS 2.2

)

3D Detail 1

\\
~
\\
\\
\\
~
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
~C
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
\\
~

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-18 CONS 2.2
\ STRIP10*140

STRIP20*200 Qout Ve ot

CSTRIPTE200) | >

TNESTL

(_STRIP10*200 )

[2*boutM24*70 )

N
‘) STRIP10*100 CIRC. $235 >

D
(l6*boutM20*60 ) ®

STRIP10*140

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-59 CONS 2.2

2 * bout M 20770

TRIP20*200

—

=

L

e
uip

~STRIP10*200 CIRC, S235 )

STRIP15*260

2*bout M24*70

(/PL10*105

~* bout M 20 * 60°

SA

((STRIP15*200 CIRC. $235 )

208

6 * bout M 20 * 60

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-07 CONS 2.2

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-28 CONS 2.2

STRIP10*100 CIRC. S235
UIT-W-strip_100x10-01-34 CONS 2.2

3D Detail 2

2x STRIP10*100 CIRC. S235

UIT-W-strip_100x10-01-31 (k-s) CONS 2.2

TRIP10*100 CIRC. 5235
UIT-W-strip_100x10-01-31-CONS 2.2

-S2
0-01-28 CONS 2.2 )

STRIP10*100 CIRC. $23

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-12 CONS 2.2

S < UIT-W-strip_100x10-01-30 CONS 2.2
- N
W |

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-07 CONS 2.2

PL10*105

STRIP15*260 )

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-07 CONS 2.2

(_STRIP10*110 CIRC. $235 )

3D Detail 5

UNP140
CONS 2.3

I

P140 CIRC. S235
B51 GONS 2.2

UN
UNP140 CIRC. S235

B50 CONS 2.2

Vs

(=]
(=)
(*]
@
%
5 )
(3 f»:o ¥
o
2% 2
&S 3
SN O
Ogy <
SRS e
Pa o 2
&3 o
N ¥
oe
ID
T~
~ ~
~
STRIP10*100 CIRC. $235
UIT-W-strip_100x10-01-32 CONS 2.2

~

~

C

HEA220 CIRC.$235 ~ ~_ _
UIT-K-HEA220-bg-04 CONS 2.2/

2x STRIP10*100 CIRC, $235
UIT-W-strip_100x1,

0-01-28 (k-s)

L —
—

Q2

vV

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-29 CONS 2.2

00

UNP140
CONS 2.3

UNP140
CONS 2.3

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-06 CONS 2.2

/o

UNP140
CONS 2.3

[

-

PE220 CIRC. 8235
OOR-L-IPE220-dak-:

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-23 CONS§ 2 2

HEA220 CIRC. S235
UJT-K-HEA220-bg-06 CONS 2.2

IPE220 CIRC. S235
OOR-L-IPE220-dak-42 CONS 2.1

IPE220-CIRC, 235
OOR-L-IPE220-dak-42 CONS 2.1

HEA220 CIRC. $235
UIT-K-HEA220-bg-03-CONS 2.2

HEA260 CIRC. S235
OOR-L-HEA260-kraan-47 CONS 2.1

™
26 STRIP10;10Q
()
32 C/ OIT-W-stfip_
£3 /
50 .
s
.
/
.
P b
o N
22
23
=]
STRIP1

- - 2x STRIP10*100 CIRC. S235
UIT-W-strip_100x10-bg-41 (k-s) C

TRIP10*100 CIRC. S235
UIT-W-strip_100x10-bg-44 C!

N

2.2 )

STRIP10*140

.

AN

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-03 CONS 2.2

oy /Y

s

*

~ ~
~_ STRIP
< UIT-W-

2x STRIP10*100
UIT-W-strip_10

RC, 5235
0-bg-43 (k-s) CONS 2.2

2
0

o
g »
S gq
N o
X o cwn
[SR%) oZ
oZ <0
<0 =0
-~ O [ I
Qo zZ3
zZY om
Do

< HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-dak-17 CONS 2.2 >

STRIP15*350

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-21 CONS 2.2

X

C

L80/8 CIRC. S235

UIT-W-L80/8-dak-02 CONS 2.4

)

UIT-K-HEA220-bg-07 CONS 2.2

HEA220 CIRC. S235

UNP200
CONS 2.3

UNP200
CONS 2.3

HEA220 CIRC. $235
-K-HEA220-bg-21 CONS 2.2

UIT:

/

(_STRIP15*200 CIRC. $235

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-05 CONS 2.2

3D Detail 6

4 * bout M 20 * 60

3D Detail

Q

180
UIT

-

o

RC. S235 2
Fo/6-dalkc08 CONS 2

Uy
T4p X
Co/vs ga

UNP140
CONS

25 2.2
ORC- S22 coNS
A, Joxi0
S\ '\P/‘\
Y

0©

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-28 CONS 2.2

Cl

0/8-dak-07 CONS 2.2

00

e e

HEA220 CIRC. S235

UIT-K-HEA220-bg-23 CONS 2.2 )

40 CIRC. 8235
B126 CONS 2.2

3D Montagefase 2, 1:25

(> x> X4

JAN

UNP140
CONS 2.3

UNP140
CONS 2.3

STRIP10*101
CONS 2.3

G

/¢

UNP200
CONS 2.3

00

HEA260 CIRC. S235
OOR-L-HEA260-kraan-47 CONS 2.1

UNP200
CONS 2.3

L80/8"CIRC. 5235
UIT-W-L80/8-dak-07 COl

=)
=)

L80/8 Cl
UIT-w-L

/PE
<20
OOI?‘L//a
-
52
L >
Zo
2
50
=X
P
S
O
=
o
<
o\
e
bS]
AN
~
/
e
p
J
p
Y
o
o
2
Ny 3
\\ (&)
=~ n o
aq
@ g
oo
£y
~_ og
~ 32
35
ID|~
_/
-
__——
NS 8
~3
b
b
D
S~
~

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-20 CONS 2.2

-

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-10 CONS 2.2

)

750

/

UIT-K-HEA220-bg-10 CONS 2.2

HEA220 CIRC. S235

C

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-58 CONS 2.2

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-05 CONS 2.2

[RIP15%,

boutM20*60 )

2*boutM20*50 )

|.80/8-dak-18 CONS 2.4

L80/8
UIT-W-|

(_STRIP15*200 CIRC. $235 )

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-13 CONS 2.2

3D Detail 3

DRAAD_M12
8.8 DRA 2.8
L80/8 CIRC. $235
UIT-W-L80/8-dak-18 CONS 2.4
~J
~
@
%)
2
2 N
Sa 9
3z g
z [&]
Do n oM
Q%
» )
6o
Ty
O &
g
- D
on %
g2
29
50
( UIT-W-L80/8-dak-05 CONS 2.4
C. S
0-0
i
ON
S2
20
50
(3]
25
83
Z0
pol
)
N
wn
[s¢]
N
]
) [t}
N &
~ ow (/)
) 85 ga
= SO X o
Z as ow
: =8 =2
S~ 58
ZN
om
180/8 CIRC. $235
UIT-W-L80/8-dak-02 CONS 2.4
/
.
/
P
S
.
\\ //
~
//\\\
S ~
e ~
T~
\\
\\
\\
\\
~
~
\\
\\
\\
\\
\\
~_
< ~_
S -~
~ -
S
\\
\\
\\ \\\
~ N
S ~
\\
\\
~
S
\\
\\
\\
\\ ~
S
\\
\\
\\
\\
\\
\\
~
ey
\\ //
o /S
\\ -,
~ _ e
- .
S~
<
~
// \\\
/ ~
s ~
/
.,
/S
.
/
.
/
.
S
\\
\\
\\
\\
\\
~ ~
\\
\\
\\
\\
\\
/
.
/
.
S
.
/S
.
S
.
/
.
S
S
\\
~

STRIP10*140

( HEA140 CIRC. S235

UIT-L-HEA140-dak-18 CONS 2.2

STRIP10*100 CIRC. S235
UIT-W-strip_100x10-01-28 CONS 2.2

)

IPE450 CIRC. S235
UIT-L-IPE450-dak-09 CONS 2.2

((8*boutM20*60 )

STRIP15*200

HEA220 CIRC. S235
UIT-K-HEA220-bg-12 CONS 2.2

3D Detail 4

DRAAD_M12
8.8 DRA 2.8

HEA140 CIRC. S235
UIT-L-HEA140-dak-58 CONS 2.2

Ung
Co, 200

UNP200
CONS 2.3

UNP140 CIRC. S235

B22 CONS 2.2

L75/50/7
CONS 23

823

L80/8 CIRC
- 523
UIT-W-L80/5. gy

19CONS 2.4

)

Executieklasse: EXC2

VOORLOPIG

UNP200
CONS 2.3

UNP200 CIRC. S235
B75 CONS 2.2

~
N
T~
T~
T~
~
S
//
~ _ /S
~ .
T~ _ s
\\\ //
~
< //\\
T~ _ / ~.
~ _ 4 ~ _
T~
. T~
/ T~
. ~_
7 (NHD)
//
S

|= hergebruikt staall

1 - VOORLOPIG JBa | 23-03-2023
Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever:

. . . Getekend: ~ Jasper Bakker
BAM Bouw en techniek - Regio Zuidwest
- Schaal: zie aanzicht
Hoofdconstructeur:

IMd Raadgevende ingenieurs

Formaat: AO

werk: Upcycle Mall

Adres: Bgkemastraat 97K Delft, Soesterbergstraat Rotterdam FAS E 2

Onderwerp:

3D Staaloverzicht (Montagefase 2)

Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.

WA
Algemeen: | S235 a=0,38xt | S355 a=044xt TAV.

VIC OBDAM ({) |10

=¥ | Tekening:

BOUWEN BEGINT MET STAAL v w5 [60]




